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Questdo 1)

- Racionalizando:

Resposta: E
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Questao 2)

- Horério Inicial:

- Apé6s algumas horas:

Resposta: B

Questéo 3)

Resposta: B
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Questdo 4)

H? = A® + B?

- Perimetro:
A+B+H=30cm

- Soma dos quadrados:

A% + B* + H* = 338 cm?
H? + H? = 338 — 2H? = 338 - H? = 169

H=13cm
A+B=17cm

(A+B)2 = A2+ 2AB+B? (1)
(A—B)2 =A2—2AB+B2 (2)

Somando as equacoes (1) e (2):

(A +B)? + (A —B)? = 2A% + 2B?
(17)? + (A — B)? = 2(A%? + B?)
289 + (A—B)? = 2(H?

289 + (A —B)? = 338
(A—B)? =49
A-B=7

Resposta: C



Questao 5)

xfa+xia+ 2a
X __a X(x +a)
X—a X+a A7y
Xx(x+a)+a(x—a)
(x—a).(x+a) 2a
x(x+a)—a(x—a) a(x—a)—x(x+a)
(x—a).(x+a) X—a
x(x+a)+ax—a) 2a (x —a)

x(x+a)—a(x—a) a(x—a)—x(x+a)

— Trocando o sinal do denominador:

x(x+a)+akx—a) 2a(x —a)
_a(x—a)—x(x+a) a(x—a) —x(x+a)

2a(x—a) —[x(x+a)+ax—a)]
a(x—a) —x(x+a)

2a(x—a)—x(x+a)—alx—a) alx—a)—-x(x+a)
a(x—a) —x(x+a) _)a(x—a)—x(x+a)_

Resposta: A



Questdo 6)

Resposta: C
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Questdo 7)

(3a+b—2c)?—(2a—3c)2+5(c—a)(a+c)+b(2a—b)
(9a% + b? + 4c? + 6ab — 12ac — 4bc) — (4a? — 12ac + 9c¢?) + (5¢? — 5a%) + (2ab — b?)
9a? + b? + 4c? + 6ab — 12ac — 4bc — 4a% + 12ac — 9¢? + 5¢? — 5a% + 2ab — b?

7 5 52 35 5 35—-10 25
8ab—4bC = 8l___4.§.§ - —

18'8 18 9 18 18

Resposta: E

Questdo 8)

f(x) =ax+b

— Pertencem a essa fungdo os pontos A (3,1) e (-2,-9):

1=3a+b
—9=-2a+b

S5a=10—-»a=2eb=-5

f(x) =2x-5

— Assim, as coordenadas do ponto C, sabendo que nele x = 0, sdo:

f(0) = -5 - C(0,-5)

slc B 3 A
-9 c
. . 3.6
Area AACB =—=7 =9

Resposta: B



Questdo 9)

Informacdes:

N2 de envelopes distribuidos por Jean

- Capacidade de Jean (C)):

tempo

N¢ de envelopes distribuidos por Marcelo

- Capacidade de Marcelo (Cy):

tempo
- Tempo de Jean (t;)

- Tempo de Marcelo (ty)

t_110t C_80C
I 7100 ™ M~ 100

Total de Envelopes Distribuidos = Cy. ty + Cj. t;
100
CM'tM + _CM' 1'1tM = 380
80
CM'tM + 1,375 CM'tM = 380
2,375 Cy.ty = 380 — Cy.ty = 160 envelopes — Cj.t; = 220 envelopes

Resposta: A

Questdo 10)

3X=2Y

Perimetro —» 5X 4+ 4Y =176
5X+6X=176 > X=16 e Y= 24

Area = X.Y = 16.24 = 384 cm?

Resposta: C



Questdo 11)

- Seqgundo a condicao:

- Calculando o comprimento:

Resposta: A
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Questdo 12)
Informacdes:

- Provas corrigidas por Sobral: S
- Provas corrigidas por Euler: E = 0,6S
- Provas corrigidas por Gil: G = 0,45 (E) — G = 0,45 (0,6S) — 0,27S

Total = S + 0,6S + 0,27S = 561
1,875 =561
S=300;E=180;G =81

Resposta: C

Questao 13)

X2 —6X+9=4/x2—-6x+6

X2 —6X+6+3=4x2—-6x+6

— Fazendovx? —6x+6=Y
Y? +3=4Y

Y2—4Y+3=0
A=b? —4ac=16—4(1)(3) =16 — 12 = 4

~b+VA 442
Y= 23 = 2 _>Y1=3eY2=1

Substituindo

X2 —6x+6=9 ou x?—-6x+6=1

—x2—6x+6=1
x2—6x+5=0
A=Db%? —4ac=36—-4(1)(5) =36 —-20=16

yobEVA_6+4
22 2

_)X1=56X2=1



—x?2—6x+6=9
x> —6x—3=0
A=Db? — 4ac = 36 — 4(1)(—-3) = 36 + 12 = 48

y_"hEVE_6+4V3
- 2a 2

— N3o sdo raizes inteiras

Somadasraizes=5+1=6

Resposta: A

Questdo 14)

Irmé&o | Quantia Inicial | Quantia Apds Mudancas
1° A A+4
2° B B-3
3° C ¢
2
40 D 2D

A+B+C+D=71 (1)

C
A+4=B-3=

—=2D (2
=20 (2)
Colocando todos da equacédo (2) em funcdo da variavel C:
A= cC-—8 _ C+6 _ C
o2 T 2 T 4
Substituindo na equacéo (1):
-8, 846 ¢ fon
2 2 4
2C—16+2C+12+4C+C= 284
9C = 288
C=32

C
0 valor final pode ser representado pori = R$ 16,00

Resposta: D



Questdo 15)

Informacdes:
- Oficiais da Marinha — M

- Oficiais da Aeronautica — A

- Oficiais do Exército — E

- Se todos os oficiais da Aerondutica se retiram:

- Se todos os oficiais da Marinha se retiram:

- Substituindo o valor de E:

Resposta: D

M= 40 (M+E
=100 )

M = 0,4M + 0,4E

6
0,6M=04E - E = ZM

B 90
100
E = 0,9E + 0,9A

(E+A)

1
0,1IE=09A - A= §E



Questao 16)

A lcmglcmp

No AABE:
BE2 = AB? + AE?
BE2=4+1->BE*=5->BE=+/5cm
1 5
senf =—=—
5 5
No ABCF:
BF 5 2v/5
= = — BF = —
sen 0 5 c - s cm
BC? = BF? 4 CF?
2
22 2v5 + CF2 - CF? = 4 4.5 CF2 =4 4 CF2 16 CF 5
= | — - = _— = —__— = — > = —
5 25 5 5 5 M

Area CDEF = Area Total — [Area ABCF + Area AABE]

. ) AE x AB BF x CFj
Area CDEF = AB* — +
2 2
2v5 445
; 1x2 E X 5
Area CDEF = 22 — > >

18 40-18 22 11
- — > —
10 cm

5

Resposta: A



Questdo 17)

Informacdes:
- |dade de Paulo — XY

- ldade de Rebeca — YX
XY > YX
(XY)? — (YX)? = N?

(10X + Y)? — (10Y + X)? = N2
(100X2 + 20XY + Y?2) — (100Y? + 20XY + X?) = N2
99X? — 99Y? = N?
NZ

X2 —Y? = —
99

Sabendo que os numeros X e Y sdo inteiros e, portanto, X2 - Y2 também resulta um ndmero inteiro, N2 deve ser
um namero divisivel por 99.

Multiplos de 99 | Corresponde a algum N2? | N | Mdltiplos de 99 | Corresponde a algum N2? | N
99 Nao - 792 Néao -
198 Nao - 891 Nao -
297 Nao - 990 Nao -
396 Nao - 1089 Sim 33
495 Nao -

594 Néo -
693 Nao -
XZ _ Y2 — %
X2 -Y2=11
X+Y).X-Y)=11
X+Y=11
X-Y=1
X=6eY=5

Idade de Paulo = 65 Idade de Rebecca = 56

Soma =65+56 =121

Resposta: C



Questdo 18)

Receita = Preco x Unidades Vendidas

— A cada reducdo de 10X no valor do produto, vende-se mais 30X unidades, desta forma:

Receita = (150 — 10X) x (270 + 30X)
Receita = 40500 + 4500X — 2700X — 300X2
Receita = —300X?2 + 1800X + 40500

— O valor de X que torna a receita maxima é:
—b —1800
2a —600

— Assim, o valor de venda ap0s sofrer trés redugdes de R$ 10,00 sera:

150 —3x10 = R$ 120,00

Resposta: D

Questdo 19)

(1+2) (-3) (3 (14 0) (- 7)1+ 230)

Completando alguns termos:

(1+2) (-3) (1 +3) (-9 7))~ (559 (1~ 1) (o)
BEE 6 o (55) (559) (14 20)

Observa-se que um termo com denominador par sempre cancela com o termo de denominador impar seguinte. No

entanto, o ultimo fator ndo “corta” com nenhum outro.

1.1 1<1+ ! )—201
sl e DT 200 _200

Resposta: E



Questéo 20)

Informacdes:
- Angulo: X°
- Quarta parte do Complemento: %

- Suplemento do Dobro da medida do angulo: 180 — 2X°
- Replemento: 360 - X°

0-X
=125

9
3[180 — 2X] +

12[180 — 2X] + 90 — X = 500
2160 — 24X+ 90 — X =500
—25X = -1750

X=70°

Replemento — 360 — 70 = 290°

Resposta: E



